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INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

 

ATA DA XXVIII REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA 
GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM DIAMANTINA/MG 

 

Data: 13/07/2018 
Horário: 10h às 12:00 horas 
Local: Gerência Executiva do INSS - Praça Doutor Prado, nº 171, Bairro Centro, 
Diamantina/MG 
 

I – PRESENÇAS 

 

CONSELHEIROS: 

Representantes do Governo 

 
Titulares: 
André Luis Mourão Magalhães – Gerente Executivo – GEXDIA; 
Vinícius Santana Santos - PFE - Chefe da Procuradoria Federal Especializada; 
Samuel Luiz de Souza Pereira – Analista do Seguro Social com Formação em Serviço 
Social. 
 
 
Suplentes: 
Girlaine de Paula Fernandes – Gerente Executiva Substituta –  GEXDIA; 
Agostinho Leão Neto - BENEF/GEXDIA; 
Robert Diego de Jesus - Seção de Manutenção de Benefícios – GEXDIA. 
 

 
Representantes dos aposentados e pensionistas 
 
Titulares: 
 
 
Suplentes: 
 
Representantes dos trabalhadores 
 
Titulares: 
Waldomiro Alves Rodrigues - SINMET de Três Marias; 
Geraldo Leão - Sindicato dos Trabalhadores Rurais de São Gonçalo do Rio Preto. 
 
Suplentes: 
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Representantes dos empregadores 
 
Titulares: 
Gilberto Moacir dos Santos - ACE CDL de Três Marias. 
 
Suplentes: 
Cândido Aparecido Santos - ACID CDL de Diamantina. 
 
CONVIDADOS: 
 
Ana Alice da Silva - Analista do Seguro Social - INSS; 
Edvando José e Silva - SINMET de Três Marias; 
Juliana Soares Pereira - SINMET de Três Marias; 
Márcio Sebastião Silva - Presidente do Sindicato da Construção Civil de Diamantina; 
Alessandra Marize Pereira Santos - Advogada do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 
São Gonçalo do Rio Preto. 
 
 

II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 

 

Fernanda Dupim de Aguilar – Chefe da Seção de Reconhecimento de Direitos – GEXDIA; 
Ângela Maria Souto Menezes - Médica Perita. 
Francisco Batista de Sales Filho – Associação dos Aposentados e Pensionistas de 
Diamantina. 
 
         
III – AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS 

 

Roberto Vial Costa – Sindicato dos Produtores Rurais de Diamantina; 
Renato Franco Monteiro Prato – ACAS CDL de Gouveia; 
Paula Buttignol Perrela - Associação dos Aposentados e Pensionistas de Diamantina; 
Luiz Carlos Ferreira - Conselho Central da Sociedade de São Vicente de Paulo; 
Mônica das Dores Alves - Conselho Central da Sociedade de São Vicente de Paulo; 
Maurício Ramos Bié - Sindicato de Extração; 
Armando Milton de Oliveira - Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Senador Modestino 
Gonçalves. 
 
 
 
      
IV - ABERTURA 

Verificada a existência de quórum, o Samuel Luiz de Souza Pereira - Coordenador do 

CPS, abriu a reunião cumprimentando a todos os presentes.  Em seguida, deu início aos 

trabalhos.   
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V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 

Dispensada a leitura da ata anterior, enviada por e-mail aos conselheiros, que foi 

aprovada pelos presentes. 

 

VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 

------ 
 
VII – ORDEM DO DIA 

Samuel iniciou a reunião, relembrando o tema proposto: INSS Digital e, em seguida 

passou a palavra ao Gerente Executivo André Luis Mourão Magalhães, que destacou a 

importância do tema proposto; citou algumas modificações ocorridas no atendimento, 

diante do novo cenário, como exemplo: serviços agendáveis, horário de funcionamento 

das agências, acordos de cooperação técnica... e sobre a nova forma da sociedade se 

relacionar com o INSS; citando o papel dos conselheiros como disseminadores destas 

mudanças junto aos cidadãos. Dando continuidade à reunião, Robert repassou uma 

apresentação sobre o INSS Digital, primeiramente levando os participantes à 

compreenderem o que está acontecendo e o porquê destas mudanças. Esclareceu o que 

é o INSS Digital e sobre o novo formato de atendimento neste contexto. Quais as 

vantagens do INSS Digital e seus pilares. Repassou informações acerca do requerimento 

eletrônico, redistribuição de tarefas, fluxo de atendimento, canais de comunicação remota, 

Meu INSS, e central 135. Findada a apresentação do colega Robert, Samuel abriu aos 

participantes para refletirem e manifestarem sobre suas expectativas quanto ao INSS 

Digital. Nesta oportunidade, os conselheiros demandaram que a Gerência Executiva de 

Diamantina, faça chegar à Direção do INSS as seguinte recomendações: melhora no 

atendimento da central 135, que encontra-se congestionada pelo contingente de 

atendimentos e necessitando de ampliação; importância de disponibilizar a ligação 

gratuita ao 135 através do celular, uma vez que a maioria das pessoas na atualidade não 

fazem mais uso do telefone fixo; necessidade de incluir a aposentadoria especial no Meu 

INSS. Feita a navegação no Meu INSS, para esclarecimento de dúvidas. Respondendo à 

questionamento dos conselheiros, Girlaine, da SOGP diferenciou questões entre o RGPS 

e RPPS, no que se refere à pré-requisitos para a aposentadoria.  

 

 

VIII – OUTROS ASSUNTOS--- 
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IX – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 

Próxima reunião prevista para o dia 14/09/2018, onde foi solicitado que a Dra. Ângela dê 

um retorno sobre o que foi tratado junto aos peritos na reunião técnica; e tema proposto 

para discussão: "a situação da cobertura previdenciária local, relato de atividades do 

Programa de Educação Previdenciária, política de inclusão previdenciária local e 

colaboração possível das entidades com assento no CPS para inclusão previdenciária". 

 

VI – ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar, Samuel Luiz de Souza Pereira, agradeceu a presença de 

todos e declarou encerrada a XXVII reunião ordinária do Conselho de Previdência Social 

de Diamantina/MG. Para constar, eu, Ana Alice da Silva, servidora, secretária ad hoc 

deste Conselho, lavrei a presente ata.  

 

Diamantina, 13/07/2018. 

 

 

 

 

 

  

 
André Luis Mourão Magalhães 

Gerente Executivo do INSS - Diamantina/MG 


